



## BLIŽA SE 14. LETNA KONFERENCA SKUPNOSTI VSŠ

Skupnost višjih strokovnih šol bo 23. januarja 2025 v prostorih Šolskega centra Nova Gorica gostila **14. letno konferenco Kakovost v višjih strokovnih šolah**, tokrat pod naslovom "*Višje strokovne šole brez meja*". Dogodek, ki tradicionalno združuje predstavnike šol, strokovnjake in druge ključne deležnike, bo tudi letos namenjen razpravi o aktualnih izzivih in priložnostih na področju kakovosti v višjem strokovnem izobraževanju. Konferenca bo potekala med **10. in 16. uro**, kotizacija pa znaša 40 evrov. Prijave so že odprte in dostopne na tem naslovu [TUKAJ](#). Program konference, ki bo kmalu objavljen, obljublja bogat nabor prispevkov in razprav, ki bodo navdihnile nadaljnji razvoj kakovosti v višjih strokovnih šolah. Ne zamudite priložnosti za mreženje in izmenjavo dobrih praks!



**VABLJENI NA PEDAGOŠKO ANDRAGOŠKO  
IZPOPOLNJEVANJE**

Skupnost VSŠ bo začela 21. januarja 2025 izvajati **Pedagoško andragoško izpopolnjevanje** za zaposlene in zunanje sodelavce, ki so potencialni kandidati za izvajanje pedagoškega procesa na višjih strokovnih šolah. Program je razdeljen na tri vsebinske sklope, obsega pa 60 pedagoških ur - od tega 40 ur kontaktnega dela preko Zoom-a in 20 ur samostojnega dela. Kotizacija za udeležbo znaša **75 evrov z DDV**. Prijave so možne preko povezave [TUKAJ](#).



---

## ODDAJTE SVOJ PREDLOG, MNENJE

V javni obravnavi je predlog **Smernic za pilotno izvedbo usmerjenih presoj v postopkih zunanje evalvacije višjih strokovnih šol**. Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (NAKVIS) želi zbrati čim širši nabor mnenj, zato vse zainteresirane vabi k oddaji pripomb oziroma predlogov ter k delitvi njihove objave strokovni skupnosti. Več informacij in dostop do smernic je na voljo na njihovi spletni strani. Sprejem smernic je predviden 19. decembra letos. Predlog, si lahko pogledate na spletni strani [TUKAJ](#).

---

## SREČANJE ERASMUS+ KOORDINATORJEV KONZORCIJA SKUPNOSTI VSŠ

Za nami je uspešno izvedeno srečanje **Erasmus+ koordinatorjev konzorcija Skupnosti VSŠ**. Udeleženci so se seznanili s KA1 mobilnostjo in razpisom za leto 2025, KA2 projekti in primerom dobre prakse s projektom Envirasmus. Srečanje so obogatili tudi Erasmus+ izkušnja študentke lesarstva na Šolskem centru Škofja Loka Nike Ajdovec, predstavitev

možnosti motiviranja študentov za mobilnosti ter priložnosti za sodelovanje s strani RRA Savinjska in UPI Žalec. Zahvaljujemo se gostitelju Šolskemu centru Šentjur, saj smo tudi z njihovo pomočjo ponovno okrepili sodelovanje znotraj konzorcija. Več o srečanju, si lahko preberete [TUKAJ](#).



## VABILO NA PODELITEV DIPLOM

Višja strokovna šola GRM Novo mesto – Center biotehnike in turizma vabi na **svečano podelitev diplom v torek, 17. decembra ob 17. uri** v veliki predavalnici šole na naslovu Sevno 13 v Novem mestu. Dogodek bo priložnost za slavnostno obeležitev zaključka študija diplomantov ter zahvalo za trud in prispevek mentorjev in predavateljev, ki so sodelovali pri njihovi izobraževalni poti. Svojo udeležbo potrdite najkasneje do **12. decembra** na telefon 07 39 34 734 ali preko elektronske pošte na: [referat-grm@guest.arnes.si](mailto:referat-grm@guest.arnes.si)

## INOVATIVEN ŠTUDENTSKI HEKATON: POVEZOVANJE IZOBRAŽEVANJA IN GOSPODARSTVA

Na **Višji strokovni šoli L.I.V.E.** je novembra potekal študentski hekaton, ki je na inovativni način združil izobraževanje in gospodarstvo. Študentje drugega letnika smeri logistično inženirstvo, informatika, varstvo okolja in komunala so se ob podpori tutorjev in strokovnjakov iz podjetja Impol lotili interdisciplinarnega reševanja konkretnih izzivov iz

podjetniške prakse. Teme so zajemale širok spekter področij, od optimizacije logističnih procesov do uvedbe trajnostnih praks v proizvodnji. Rezultate dela bodo pregledali predstavniki podjetja Impol, obetajo pa tako inovativne predloge kot praktične izboljšave, najboljše rešitve pa bodo prejele tudi posebne nagrade. Tudi tokratni hekaton je bil odličen primer povezovanja akademskega okolja z gospodarstvom, saj je študentom omogočil edinstveno izkušnjo timskega dela, podjetju pa dostop do svežih idej in perspektiv.



---

## Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **16. sejem INFORMATIVA** (17. in 18. 1. 2025), organizira Proevent
2. **Konferenca za kakovost** (23. 1. 2025), organizira Skupnost VSŠ
3. **Srečanje referentov VSŠ** (6. 3. 2025), organizira Skupnost VSŠ
4. **Konferenca LCAMP** (13.–15. 5. 2025), organizirajo partnerji projekta LCAMP
5. **Letna konferenca EURASHE** (14. in 15. 5. 2025), organizira EURASHE
6. **Srečanje ravnateljev in direktorjev VSŠ** (5. in 6. 6. 2025), organizira Skupnost VSŠ
7. **Letni posvet o višjem strokovnem izobraževanju** (12. 11. 2025), organizira Skupnost VSŠ
8. **Srečanje koordinatorjev Erasmus+** (27. 11. 2025), organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).

---



## ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2024, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov  
zupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

**Naš naslov:**

Skupnost VSŠ  
Mariborska cesta 2  
3000 Celje  
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?  
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

---